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Ваш надійний помічник

 

Няня, помічник по догляду за дітьми (Aupair), 9000
грн. + %
 

Львів,  
 

Компанія: Au-Pair Community
Рубрики:
 

Наука, освіта, переклади, Робота для студентів, Робота за
кордоном

Побажання до співробітника
 

Освіта: середньо-спеціальна
Досвід роботи: бажано
Графік роботи: часткова зайнятість
Опис
вакансії
 

Ви молоді, вільні та шукаєте нових вражень і перспектив? До того ж Ви любите подорожувати? Чудово! Програма «Au Pair»
— те, що Вам треба!

Au Pair це:

*Найпопулярніша програма міжнародного культурного обміну, в котрій бере участь молодь з усього світу.

*Найефективніший спосіб вдосконалення іноземної мови, без значних витрат.*12 незабутніх місяців в Європі та безліч нових
вражень.

*Унікальна можливість з мінімальними витратами побачити світ і знайти нових друзів.

*Можливість ознайомитися з культурою обраної країни та національними особливостями її мешканців.

*Можливість вступу до іноземного університету після закінчення програми.

Вимоги:

Базові знання німецької мови (або ж бажання вивчити)
Мінімальний вік 18 років, найвищий вік 26 роки
Володіння навиками і задоволення у догляді за дітьми (наприклад робота з молоддю, практика у дитячих закладах,
педагогічна практика)
Досвід домашньої роботи і бажання допомогати в побуті
Готовність до співпраці та інтеграції
Самостійність, відповідальність та гнучкість
Співпраця не пов’язана з віросповіданням.
Перевага надається тим хто не палить.
Посвідчення водія не обов’язкове, але бажане в сільській місцевості.

Обовязки:

Догляд за дітьми, відповідальне і лагідне відношення до дітей, самостійний і активний догляд (наприклад, відводити
дітей в дитсадок/школу, грати з дітьми, читати книжки, гуляти, одягати, вмивати, годувати, і т. д.).
Виконувати незначну роботу по дому, в основному пов’язану з дітьми, наприклад, допомогти накрити на стіл чи
розігріти обід, підтримувати порядок у кімнаті дітей, прибирати дитячі речі.
Можливість займатися репетиторством з дітьми (як можливість додаткового підробітку)

Умови роботи:

Au-pair відвідує 2 чи 3 рази на тиждень курси іноземної мови (які оплачує приймаюча сімя)
Години зайнятості: максимально 30 годин на тиждень, максимально 5−6 годин на день, робочий час у кожній родині
відрізняється та визначається Au-pair контрактом.1−2 на тиждень
Babysitting (догляд за дітьми, якщо батьки ввечері не дома) але не у вихідний день Au-pair. Ці години також
враховуються у загальний робочий час.

https://jobs.ua/vacancy/education_science_translate
https://jobs.ua/vacancy/work_for_students
https://jobs.ua/vacancy/work_abroad


Оплачувана відпустка
Безплатне проживання і 3-ьох разове харчування
Кишенькові гроші щомісяця від 260 євро
Проїзд і страховку оплачує сімя.

Наше агентство організовує семінари, де молоді люди знайомляться один з одним і подорожують від автобусів
агентства.

Переваги цієї програми — Ви розширите свій кругозір, познайомитеся з новими цікавими людьми, вивчите досконало
іноземну мову (на мовних курсах +спілкування в сім'ї), подорожі по Європі, навчитеся самостійно приймати рішення, і т.д.

Отримання мовного сертифікату після мовних курсів дасть Вам право викладати цей іноземну мову на Україні.

Найцікавіше — Ви зможете після цієї програми дуже легко стати місцевим студентом, особливо в Німеччині та Австрії (де
навчання коштує недорого — від 42 до 140 євро в семестр в німецьких університетах і коледжах і близько 400 євро в семестр
в Австрії). Крім того, в Німеччині та Австрії після цієї програми дуже легко поміняти візовий статус (з візи о-пер на
студентську).

Якщо вас зацікавила дана програма, надсилайте своє резюме або телефонуйте +38 067 37 37 948 (Viber, WhatsApp)
Працюємо також дистанційно.Всі консультації є БЕЗКОШТОВНІ і ні до чого вас не зобов’язують.

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (067) 373-79-48
 
 

Контактна
особа:

Світлана
 

Адреса:
вул. Городоцька 8, 4
офіс
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